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рослин від бур'янів, шкідників і хвороб, високоякісного і своєчасного виконання 

всіх технологічних операцій, нових технологій, гібридів насіння, потужнішого 

обладнання тощо. 
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Аналіз поточного стану сільського господарства дозволив зробити такі 

висновки: Україна все ще не має вертикальної інтеграції сільського господарства 

та промисловості, про що свідчить споживання промислових товарів іноземного 

виробництва, та відсутність конкурентоспроможних виробництв агротехніки та 

агрохімії на території України.  

Наразі Україна вимушена імпортувати необхідні для сільського 

господарства  товари на суму від 4 до 5 млрд доларів, що у структурі імпорту, 

складає від 4% до 7% загального імпорту [1, 2]. До переліку таких товарів 

входять: засоби захисту рослин; азотні, фосфорні, калійні та комплексні добрива; 

насіння різних видів культур; сільськогосподарська техніка, устаткування та 

запчастини [1]. Найбільш погана ситуація у виробництві засобів захисту рослин, 

як зазначає Міністерство аграрної політики та продовольства України, цей вид 

товарів у нас в країні майже не виробляється, а його дефіцит на внутрішньому 

ринку складає приблизно 1,1 млрд доларів [1]. Схожа ситуація і з комплексними 

добривами, виробництво яких оцінюється у 0,1 млрд доларів, а споживання за 

рахунок імпорту дорівнює 1,1 млрд доларів [1]. Виробництво 

сільськогосподарської техніки теж у дуже занедбаному стані, і дорівнює 0,2 млрд 

доларів, при імпорті тракторів на суму в 1,2 млрд доларів [1]. Нажаль немає 

точної статистики по комплектуючим та запасним частинам для техніки, і можна 

лише робити свої оціночні прогнози, які будуть доволі не точними. Але, 

статистичні данні що до амортизації та віку техніки, кажуть про доволі погану 

тенденцію, і нажаль, відновлення тракторів відбувається за рахунок імпортних 

деталей. Доволі непогана ситуація виглядає у виробництві азотних добрив та 

посівного матеріалу, але є над чим працювати в задоволенні внутрішнього 

попиту та розбудові експортного потенціалу.[1] 

Також постає питання глибокої переробки товарів сільського 

господарства, для задоволення потреб домогосподарств, та ведення 

зовнішньоекономічної діяльності. Вирішення цієї проблеми пов'язано з 

інтенсивним типом розвитку сучасного АПВ, та актуалізує необхідність 

проведення промислової політики. 

Економічна політика минулих років призвела до критичних дисбалансів у 

промисловості, які змушують Україну експортувати товари з низькою доданою 

вартістю, імпортуючи товари з високою доданою вартістю [2]. Це спричиняє 
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хронічний дефіцит рахунку поточних операцій, та виступає основною причиною 

поступової девальвації гривні відносно інших валют [3]. Відсутність 

продуктивних робочих місць спонукає населення до трудової міграції в інші 

країни, і такий тренд спостерігається саме у країнах, яку не мають промисловості 

[2]. 

Схоже на те, що для розв'язання складної ситуації, доведеться 

використовувати політику субсидування, протекціонізму та імпортозаміщення, 

таким чином, формуючи ландшафт агропромислового сектору, та промисловості 

в цілому. Міністерство аграрної політики та продовольства України розробило  

стратегію розвитку АПВ.[1] 

Постають питання лише до доцільності деяких частин стратегії, та розмірів 

видатків. Але, якщо згадати досвід минулих стратегій, реалізація плану - 

найважчий етап, який потребує значних інвестицій та зусиль. 
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Проаналізована корпоративна соціальна відповідальність бізнесу під час 

війни, розглянуті основні аспекти державної підтримки корпоративної 

соціальної відповідальності бізнесу та необхідність внесення змін до Концепції 

реалізації державної політики у сфері сприяння розвитку соціально 

відповідального бізнесу в Україні на період до 2030 року 

Війна в Україні кардинально змінила умови функціонування бізнесу. В 

зв’язку з бойовими діями, населення було змушене евакуюватися, бізнес змінити 

локацію, низка підприємств працює під численними обстрілами, залишаючись в 

місцях постійного перебування. Для великої чисельності підприємств соціальна 

відповідальність стала засобом подолання численних викликів війни, надаючи 

допомогу населенню, що постраждало, допомагаючи військовим, 


